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(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 9° sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

.Aos 31 (trinta e um) de agosto de 2020 as 14: 00 hs, no Plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na Rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque n° 436, realizou-se a 90 sessão ordinária da presente 

Legislatura, Biênio 2019 /2020 ano de 2020. O Presidente da Casa Sr. José Itamar 

Maracajá Ramos ocupa a Mesa com o vice-presidente da Casa Agnelo de Freitas e o 2° 

secretário Carlos Antônio Farias de Menezes, dá as boas vindas a mesa e o plenário, 

saúda os edis presentes, Lúcio Herbert, Agnelo de Freitas, Carlos Antônio, Orlando Moura, 

Elvis Doso, Reinaldo Adriano e Francisco Martins estanho ausente com justificativa o edil 

João Farias. Ato continuo o Presidente convida o assessor de comunicação da Casa 

Damião Lima para ler a ata da última sessão que depois de lida, votada é aprovada por 

maioria dos presentes. .Ato continuo o assessor ler as indicações postas a Casa, 

Indicação 18 /2020 indico ao excelentíssimo Sr. Prefeito que seja feito o roço da pb 148 da 

ponte a capriovi, pois o mato que está ao redor tem sido empecilho para as pessoas que 

caminham e também para os motoristas, vereador autor Francisco Martins. O presidente 

abre o tema livre, ocupa a tribuna o edil Lucio Herbert, que faz a leitura bíblica de salmos, 

(24:1) usa o tempo de líder ficando para discursar no final. Ocupa a tribuna o edil Elvis 

Dôso que saúda a todos os que acompanham a sessão, agradece a Deus por mais uma 

sessão, reafirma seu compromisso de lutar pelo o povo, seu amor por esta terra, reafirma a 

sua decisão de fazer politica para ajudar a governar o município, enfoca que está ao lado 

dos que trabalham por cabaceiras com responsabilidade e compromisso e atualmente 

vemos isso em Cabaceiras, obras sendo realizadas em todo o município, enfoca que a 

politica tradicionalista não mais existe, fala sobre o adiamento das eleições, fala sobre sua 

candidatura mais uma vez a vereador, enfoca que tem o apoio dos eleitores, encerra seu 

discurso falando que se for da vontade de Deus sairá do pleito eleitoral vitorioso. Ocupa a 

tribuna o edil Agnelo de Freitas que saúda a todos os que acompanham a sessão, deixa 

seu voto de pesar a família de Dona Hercília, parabeniza os aniversariantes do mês, 

agradece a direção da pontual por ter voltado com a linha Boqueirão Cabaceiras, fala da 

primeira semana de atendimento no posto e saúde do facão com 30 pessoas atendidas, 
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parabeniza a secretaria de saúde pela inauguração do centro de referência do covid-

19,parabeniza a secretaria de agricultura pelo o trabalho com os agricultores, pede ao 

prefeito que aumente o orçamento para a agricultura, pois a agricultura tem crescido 

bastante no município, fala que Cabaceiras tem sido destaque na agricultura, no turismo e 

na caprinocultura, fala do covid-19 enfocando que enquanto não tiver a vacina temos que 

nos proteger usar mascaras e lavar bem as mãos, encerra seu discurso agradecendo o 

apoio que tem tido para concorrer mais uma vez a vaga de vereador. Ocupa tribuna o edil 

Orlando Moura que saúda a todos, justifica sua ausência na ultima sessão, fala do inicio da 

obra da passagem molhada, fala que Cabaceiras tem recebido muito dinheiro, de 

repatriação, de FPM, dos roitis de petróleos e emendas e mais emendas, enfoca que por 

mais que o prefeito esteja trabalhado não podemos deixar de falar sobre o que Cabaceiras 

não tem, a exemplo de uma creche, outros municípios como Boa vista e São João do cariri 

tem mais de uma creche, reitera que temos que nos associar ao Poder executivo pra 

conseguirmos esta creche, enfoca também que Cabaceiras não tem um veterinário para 

atender os criadores, enfoca também que enquanto aqui estiver como vereador vai trazer 

suas proposituras, e indaga o porque seus requerimentos não serem atendidos, pede que 

seja viabilizado para cabaceiras um agrônomo para ajudar os agricultores, fala dos 

transtornos que está no conjunto novo horizonte por causa da obra do esgotamento 

sanitário, é calçamento quebrado, garagem sem acesso, pede que essas obras tenha um 

acompanhamento, enfoca também que não basta parabenizar o prefeito, vereador tem que 

cobrar por melhorias para cabaceiras, encerra seu discurso falando que vai continuar 

cobrando obras para as comunidades seja para a viração, jerimum, cacimba salgada etc. 

Ocupa a tribuna o edil Francisco Martins que saúda os presentes, ouvintes e internautas 

que acompanham a sessão, parabeniza os aniversariantes do mês, deixa o voto de pesar a 

família de dona Hercília, fala sobre a pandemia do corona vírus o que tem impedido de 

termos um contato mais próximo com os amigos, reitera que por enquanto devemos nos 

mantermos afastados para evitar a transmissão do covid -19,fala do abastecimento de água 

de cabaceiras que tem sido um problema há anos e que não tem solução, pede que forme 

uma comissão para irmos novamente a cagepa em João pessoa para encontrarmos 

alguma solução para melhorar este abastecimento, fala do esgotamento sanitário que tem 
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trazido vários transtornos para Cabaceiras e o povo tem sofrido bastante com os 

calçamentos quebrados, as valas abertas, sem acesso as garagens pede que fiscalize 

essas obras para amenizar esses transtornos encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil 

Reinaldo Adriano que da inicio a seu discurso saudando a todos os presentes e os que 

acompanham a sessão pela rádio, fala do trabalho do prefeito que tem sido um trabalho 

para todos, fala do trabalho da pc para os agricultores que tem ajudado muito, reitera que é 

mais um incentivo da gestão para a agricultura, enfoca que essa gestão tem trabalhado 

muito pra incentivar a agricultura, fala do esgotamento sanitário enfocando que os 

transtornos de agora é qualidade de vida para a população, fala também da importância de 

formar uma comissão para fiscalizar as obras que estão sendo feitas, fala da creche que o 

Prefeito Tiago castro sonha para cabaceiras reitera que essa creche mais cedo ou mais 

tarde será realidade aqui na cidade, fala das obras que os outros prefeitos fizeram por 

cabaceiras mas que atualmente o prefeito é Tiago Castro por isso falamos nele, cede uma 

parte do tempo ao vereador Elvis que enfoca que não podemos fazer politica olhando pelo 

o retrovisor, enfoca também que são João do cariri com mais de 400 anos de emancipação 

agora que inaugurou um ginásio reitera ainda que devemos ter a hombridade de 

reconhecer o que vem sendo feito, volta a palavra o edil Reinaldo que encerra seu discurso 

falando sobre que as coisas acontecem aqui em cabaceiras porque temos um prefeito que 

está junto do povo e que vai atrás das emendas .Ocupa a tribuna o edil líder da bancada 

de oposição Sr. Lucio Herbert que saúda a todos os presentes e ouvintes que acompanham 

a sessão, pede que sejam trocadas as lâmpadas da rua Joaquim Aires de Queiroz, como 

também os recipientes para lixo que esta rua não tem, pede que seja isolado o fossão para 

prevenir acidentes, enfoca que é bem simples de isolar aquele fossão, fala da obra do 

esgotamento sanitário enfocando que a obra tá sem acompanhamento, fala de seus 

requerimentos que tramitará na sessão o pedido de um dessalinizador e uma academia de 

saúde para a pata pede que os vereadores aprovem estes requerimentos, fala da 

agricultura enfocando que os agricultores precisam das estradas feitas para escoar seus 

produtos, encerra seu discurso enfocando que coloca seu nome mais uma vez a disposição 

do povo para continuar nesta Casa e lutar pelo o povo. Ocupa a tribuna o edil líder da 

bancada de situação na casa Sr. Toninho Menezes inicia seu discurso saudando a todos os 
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presentes e os que acompanham a sessão, fala das dificuldades dos cabaceirenses em 

relação a cagepa pois este problema se arrasta por anos e por muito tempo esta casa tem 

feito sua parte mas infelizmente não temos alcançado êxito, reitera ainda que precisamos 

formar a comissão requerida pelo o vereador Elvis para irmos a cagepa regional, 

parabeniza a secretaria de saúde pelo o trabalho realizado na testagem dos comerciantes, 

parabeniza também pela inauguração da central do covid-19,fala da agricultura de 

Cabaceiras que tem sido um potencial como também a geração de empregos que tem dado 

a população, fala também da isenção de pagar o óleo pra o pequeno agricultor cortar suas 

terras, agradece ao prefeito pela realização das obras requeridas pelos os vereadores , e 

especificamente seus projetos e requerimentos a exemplo do salão de velórios, ampliação 

do cemitério, ruas pavimentadas, lei de proteção ao animais, a quadra da pata, fala de 

outros projetos que ainda não foram atendidos e reitera que está aqui para servir e 

defender o interesse do povo, encerra seu discurso deixando o voto de pesar família de 

dona Hercilia. Ocupa a tribuna o presidente Renato Maracajá saúda a todos, deixa o voto 

de pesar a família enlutada e Dona Hercília, fala da questão dos professores da escola 

Clovis Pedrosa que está há 7 meses sem receber, enfoca que é inadmissível que esses 

professores trabalhem sem receber, cede uma parte do tempo ao edil Orlando Moura que 

fala que temos que lutar pelo o direito do povo e se associa ao vereador Renato nesta luta, 

volta a palavra ao edil Renato que pede a secretária Mari que mande consertar a estrada 

do caruá com o casalhameto, falando sobre a formação de comissões enfocando que já 

temos as comissões formadas aqui na Casa e elas podem trabalharem, fala também que a 

comissão requerida pelo o vereador Elvis é de suma importância e esta casa formará esta 

comissão e vamos para João Pessoas defender o povo, encerra seu discurso. O presidente 

abre a ordem do dia, Projeto de Lei do Executivo 125 /2020 Autoriza o chefe do Poder 

executivo Municipal a promover alienação de veículos, que se encontram inservíveis para 

utilização da Administração pública por meio de pregão eletrônico, o projeto entra em 

votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 0053/ 2020 

Calçamento da Rua por trás do Mercado Publico, requeiro nos termos regimentais ao 

excelentíssimo sr Prefeito Constitucional deste Município que seja feito o calçamento da rua 

por trás do mercado publico de Cabaceiras, vereador autor Francisco Martins o 
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requerimento entra em votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. 

Requerimento 0054/ 2020 construção de passagem molhada , requeiro nos termos 

regimentais ao excelentíssimo Sr. Prefeito que seja construída uma passagem molhada no 

riacho da estrada da vaca brava a Impueiras, vereador autor Francisco Martins Pereira o 

requerimento entra em discussão sendo discutido pelo edil Francisco, o requerimento entra 

em votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 0055/ 2020 

Instalação de um desalinizador  requeiro ao excelentíssimo Sr Prefeito Constitucional 

deste Município que seja instalado um desalinizador na comunidade da Pata, vereador 

autor Lucio Herbert, o requerimento entra em discussão sendo discutido pelo o edil Lucio, o 

requerimento entra em votação e é aprovado por unanimidade dos presentes e subscrito 

por todos os presentes. Requerimento 0056/ 2020 Construção de uma academia de 

saúde  Senhor Presidente e demais vereadores que compõe esta Casa Legislativa, depois 

de tramitação em plenário requeiro ao excelentíssimo Sr Prefeito Constitucional deste 

Município que seja construída uma ACADEMIA DE SAÚDE na comunidade da Pata. o 

requerimento entra em discussão sendo discutido pelo o edil Lucio, o requerimento entra 

em votação e é aprovado por unanimidade dos presentes e subscrito por todos os 

presentes .Requerimento 0057/ 2020 requer que seja finalizado o calçamento da Rua 

Joaquim Merêncio, vereador autor Francisco Martins, o requerimento entra em votação e e 

aprovado por unanimidade dos presentes. . Cumprido o tempo o presidente encerrou a 

sessão, e eu Patrícia Cristina de Sousa Castro lavro a presente ata que depois de lida, 

votada e aprovada será assinada por mim e os edis presentes assinada. 

Cabaceiras, 31 de agosto de 2020 

Patrícia Cristina de Sousa Castro 

Secretária Diretora-CMC 

Vereadores presentes 
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